令和6年度

フードパントリー 開催します

フードパントリーとは、経済的な事情などにより食の支援を必要とする人(世帯) に、市内企業や団体、地域住民などからご寄付いただいた食料などを無料で提供する活動です。

対 象 日高市在住(住民登録あり)で食の支援を必要とする人(世帯)

開催日 下記の表のとおり

時 間 午後3時~午後6時30分

場 所総合福祉センター「高麗の郷」

申 込 電話またはホームページから、事前申込制



【令和6年度9月以降の予定】※寄付の状況などにより変更あり

開催予定日	申込受付開始日時 午前8時30分~
令和6年 9月27日(金)	9月17日 (火)
令和6年11月29日(金)	11月15日(金)
令和6年12月26日(木)	12月16日(月)
令和7年 1月31日(金)	1月15日(水)
令和7年 3月25日(火)	3月 3日 (月)

- ※提供数に限りがあるため、1世帯1つの申し込みとさせていただきます。
- ※複数回ご利用の世帯については、**面談などにて家計などのアドバイスをさせていただくことがあります。**

食料提供:市内企業 市内団体 地域住民のみなさま NPO 法人フードバンクネット西埼玉など

協 力:日高市 フードパントリーボランティア

【主催・申込・問合せ】日高市社会福祉協議会

B 042-985-9100



受付時間 平日午前 8 時 30 分~午後 5 時 15 分(祝日·年末年始を除く) ホームページ https://www.hidakashi-shakyo.or.jp/

本会ホームページ

【社協ホームページからの申込み方法】

① 携帯電話等から QR コードを読み取り、日高市社協ホームページにアクセス。パソコンの場合はホームページアドレス https://www.hidakashi-shakyo.or.jp/を入力し社協ホームページにアクセス。



重要なお知らせ欄にある 「令和〇年〇月〇〇日フードパントリー を開催します…」をクリック

② フードパントリーの案内画面が表示されます。



▶ <u>こちら</u>(青字)をクリックすると申込み 画面のグーグルフォームが開きます

③ 申込画面のグーグルフォームが開きます。記載されている内容をよくお読みいただき、メール アドレスを始め必要事項にご回答のうえ、送信ボタンをクリックしてください。

